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Dosada poznata kolica imaju razne ne­
dostatke. Cilj ovog pronalaska jeste otklo­
niti nekoliko od ovih nedostataka.

Dosada poznati krov za dečja kolica 
imao je taj nedostatak, što se prilikom o- 
tvaranja morao sklapati pomoću kompli- 
kovanog mehanizma. Osim toga blatobra­
ni bili su montirani za svaki točak zaseb­
no i to na oprugama. Usled ovih nedosta­
taka poznata dečja kolica bila su dosta ne­
praktična.

Poboljšanje na dečjim kolicima prema 
ovom pronalasku sastoje se u tome, što 
se na krovu kolica predviđa roleta, koja se 
daje lako otvarati i zatvarati guranjem i 
što se za sama kolica pričvršćava za sva­
ki par točkova po jedan zajednički blato­
bran.

Kao primer izvođenja pretstavljena su 
na nacrtu kolica i to Fig. 1 pretstavlja ko­
lica u pogledu sa strane i delimičnom pre­
seku, a Fig. 2 u izgledu sa prednje strane.

Kolica se sastoje iz poznate korpe 1, 
na čijoj je gornjoj ivici montiran krov, 
koji se sastoji od dva međusobno kruto ve­
zana vertikalna rama 2. Svaki od ramova 
snabdeven je duž gornje i zadnje ivice, a sa 
unutrašnje strane kolica, žljebovima za ro­
letu 3 u kojima se kreće roleta te se prema 
potrebi sa roletom otvara i zatvara krov 
kolica.

Na zidovima kolica montirane su sa 
svake strane kolica po jedan blatobran 4, 
koji zaklanja točkove odozgo i gornje nji­
hove delove sa spoljašnje strane.

Usled zatvaranja krova u smislu pro­

nalaska roletom, može se proizvoljno regu- 
lisati ulaz vazduha i sunčanih zraka, što 
dosada nije bilo moguće. Tkva izrada ne 
samo što je bolja, već i jeftinija od dosa­
dašnje.

Izrada blatobrana za svaki točak ko­
štala je mnogo i isti je bio izložen kvaru 
usled pričvršćivanja na oprugama. Sada 
blatobran obuhvata ćelu stranu kolica i po­
kriva oba točka, te je pričvršćen uz sam zid 
kolica. Ovo izvođenje mnogo je praktič­
nije i jeftinije od dosadašnjih.

Primena roleta, koje su inače poznate 
kod ormana, zatim primena zajedničkog 
blatobrana za oba točka, donosi znatne 
prednosti prilikom praktične upotrebe ko­
lica, kao i prilikom izrade istih.

Patentni zahtevi:

1) Poboljšanje na dečjim kolicima, na­
značeno time, što je krov kolica pokriven 
roletom, koja se može u proizvoljnoj merl 
otvarati guranjem.

2) Poboljšanje po zahtevu 1, nazna­
čeno time, što se krov kolica sastoji od dva 
međusobo kruto vezana vertikalna rama 
(2), od kojih je svaki snabdeven duž gor­
nje i zadnje ivice, a sa unutrašnje strane 
kolica, žljebovima za roletu (3), u kojima 
se roleta kreće.

3) Poboljšanje na dečjim kolicima, na­
značeno time, što je na zidovima kolica 
montiran jedan veći blatobran, zajednički 
za oba točka jedne te iste strane.
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